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РЕФОРМИ В ГАЛУЗІ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ДЛЯ  

КРАЩОГО СЛУЖІННЯ ГРОМАДІ 
 
Модернізація системи захисту прав людини в Онтаріо 
 
Навесні 2006 року уряд МакГїнті має намір запропонувати законодавство, яке, у разі його 
прийняття, реформує існуючу вже 40 років систему захисту прав людини в Онтаріо таким 
чином, щоб вона краще відповідала сучасним проблемам у цій галузі. 
 
Нова модель надасть змогу більш швидко та більш ефективно реагувати на звернення, 
оскільки позови можна буде подавати безпосередньо до вдосконаленого Суду з питань 
прав людини в Онтаріо. Ця система також надасть додаткові можливості Комісії з прав 
людини в Онтаріо – вона приділятиме більше уваги заходам, спрямованим на запобігання 
виникненню проблем із дотриманням прав людини.    
 
Сучасна система захисту прав людини в Онтаріо 
 
Існуюча зараз система захисту прав людини складається з Комісії з прав людини в Онтаріо 
та Суду з питань прав людини в Онтаріо. Її було створено ще 1962 року, коли Провінція 
прийняла перший у Канаді Кодекс прав людини. Його метою став захист усіх жителів 
провінції від дискримінації та утисків на робочому місці, а також у тому, що стосується 
місця проживання, товарів, послуг і можливостей.  
 
Комісія з прав людини в Онтаріо 
 
Ця комісія є незалежним агентством, підзвітним законодавчим органам влади через 
Генерального прокурора. Комісія забезпечує дотримання положень Кодексу прав людини 
Онтаріо, і її основним завданням є отримання скарг та їх перевірка. За результатами 
проведеної перевірки комісія приймає рішення, чи слід передавати справу до Суду с 
питань прав людини в Онтаріо.   
 
Комісія набула міжнародного визнання за впровадження політики, дослідження та 
розробку рекомендацій щодо основних питань прав людини. Недавні публікації 
включають звіти про расове профілювання, дискримінацію за віком та змушений вихід на 
пенсію, а також результати перевірки доступності різних мереж ресторанів.    
 
У листопаді 2005 р. уряд МакГїнті призначив Барбару Хол Головою Комісії з прав 
людини в Онтаріо. 
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Суд з питань прав людини в Онтаріо 
 
Цей суд є незалежним квазісудовим органом, який слухає скарги щодо дискримінації та 
утисків, та приймає рішення відповідно до Кодексу. Він може слухати лише скарги, 
передані йому комісією. Він відповідає за розгляд та прийняття рішень щодо скарг.   
 
У квітні 2005 р. уряд МакГїнті призначив Майкла Готхейла Головою Суду з питань прав 
людини в Онтаріо. 
 
Пропозиція щодо нової Комісії з прав людини в Онтаріо 
 
Згідно з запропонованою реформою, діяльність Комісії буде зосереджена на запобіжних 
заходах, таких як навчання, сприяння та захист на рівні громади, дослідження та 
моніторинг, щоб подолати системну дискримінацію в Онтаріо. Також у рамках Комісії 
буде створено Секретаріат проти расизму.  За Комісією також залишиться право 
направляти скаргу до суду від свого імені, а також вживати заходів щодо інших скарг.   
 
Пропозиція щодо нового Суду з питань прав людини в Онтаріо 
 
Буде впроваджено новий процес розгляду скарг, відповідно до якого вони будуть 
подаватись безпосередньо до Суду. Нове законодавство в галузі захисту прав людини 
надасть більш досконалі повноваження Суду, відповідно до яких він зможе самостійно 
визначати свою практику та процедури, щоб вирішувати спори справедливо, швидко і 
ефективно, а також визначати компенсацію за порушення прав людини. Нова модель 
забезпечить правові та консультативні служби, які підтримуватимуть людей, які шукають 
справедливості у Суді, та надаватимуть їм можливості захисту своїх прав. 
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Телефон для отримання загальної інформації: 416-326-2220 або 1-800-518-7901 

 
Особи з порушеннями зору можуть зателефонувати за зазначеними вище номерами 

телефону, і їм прочитають текст цього документа. 
 

TTY: 416-326-4012 
 

Цей документ зараз перекладається 14 мовами.  
Тексти перекладів можна буде прочитати на сайті www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca. 
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